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A 25/2017. (VIIL 31.) NGM rendelet 4ltal médositott, valamint a 29/2016. (VIIL 26.) NGM rendelet Altal
médositott 27/2012. (VIIL 27.) NGM rendelet szakmai és vizsgakivetelménye alapjin.

Szakképesités azonositészima és megnevezése

(54 841 11 ' [ Logisztikai és szdllitmanyozasi iigyintézé ]

Tajékoztatod

A vizsgazb az elsd lapra irja fel a nevét!

Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz t6bb lapot hasznél fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznailhaté segédeszkoz: szamologép

A szakmai idegen nyelvi feladatnil szétar hasznalata nem megengedett.
A kozlekedés-foldrajzi feladatnal térkép hasznilata nem megengedett.

Ertékelési skila:

81-100 % jeles (5)

71 -80 % jo @
61-70% kézepes (3)
51-60 % elégséges (2)
0-50% elégtelen (1)

A javitdsi-értékelési utmutat6tol eltérd helyes megolddsokat is el kell fogadni.
A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 20%.
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1. feladat ' Osszesen: 15 pont / ......... pont
Igaz-hamis allitasok

Dontse el, és alahwzassal jelolje, hogy az alabbi llitasok koziil melyek igazak és melyek
hamisak! Vilaszat minden esetben indokolja!

1. A DRP modell alkalmazdsa és a kiszolgalasi loaz Hamis
szinvonal alakuldsa kozott nincs érdemi kapcsolat. g

Indoklas:

2. A FIATA FWR a szillitminyozék raktari Toaz Hamis
tevékenységéhez hasznilhato. g

Indoklas:

3. A’FIATA FCR idrut megtestesité értékpapir jellegii Igaz Hamis
okmany.

Indoklas:

4, A ciklikus készletgazdalkodasi modell

alkalmazasakor azonos idokozonként  azonos Igaz Hamis
tételnagysagban rendeliink.

Indoklas:

5. Azt a készletmechanizmust, amelyben a rendelés

mennyisége Keriil rogzitésre, statisztikai rendelési szint Igaz Hamis
rendszernek nevezziik.

Indoklas:

6. A lean vallalat a tevékenységeit elsésorban az alapjan Joaz Hamis
alakitja ki, hogy a vevé szAmira mi az érték. g

Indoklas:

7. A lean elveket alkalmazé vallalkozasok az

akadalytalan Aramlés biztositisit a Kaizen médszerével Igaz Hamis
valositjak meg.

Indoklas:
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8. A Just in Time (JIT) igazi célja a készletcsdkkentés,
amely kevés teret juttat a szillitisi / fuvarozéi
hibaknak.

Igaz

Hamis

Indoklas:

9. A koltségigény moédszer hasznilatakor Kkiilonbdzé
koltségkategoridk alapjin arinyszimokat hatiroznak
meg, és ezen ardnyszamok alapjin hasonlitjak dssze a
kiilonbozé szallitok teljesitményét.

Igaz

Hamis

Indoklas:

10. Az egyszerii kategorikus médszer alkalmazasaval a
széllitéértékelés soran objektiv eredmények adédnak.

Igaz

Hamis

Indoklas:

2. feladat Osszesen: 10 pont / ......... pont

Készletszintek és rendelési mennyiségek meghatarozisa

" Funkcionilis értelemben hogyan csoportosithatjuk a készleteket? Mutassa be

mindegyiket (6t6t) egy-egy mondatban!
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3. feladat Osszesen: 14 pont / ......... pont
Szallitmanyoz6i ismeretek

A kiilonbiz6é — elsosorban ipari, kereskedelmi — vallalkozasok az ellatasi-, elosztasi
rendszereken keresztiil kapcsolédnak egymashoz, alkotnak logisztikai lancot. Ebben a
logisztikai lancban kulcsszerepet toltenek be a szallitasi rendszerek, ugyanis meghbizhaté,
stabil mikédésiik nélkiil nem valésithaté meg zékkenémentesen az dtfogé drusramlss.
Ennek tiikrében pedig koriiltekintéen és alaposan kell megszervezni a széllitdsi
feladatot.

a) Soroljon fel az druszillitist meghatirozo, befolyasolé S tényezdit! 5 pont

b) Az aruszallitast az ipari-, kereskedelmi stb. vallalkozasok sajat jarmiivekkel
végzik, vagy fuvarozé, illetve szallitmanyoz6 céget, vallalkozét biznak meg a
szallitasi feladat (ok) végrehajtasaval. Mely esetekben éri meg jobban sajit
jarmiivekkel elvégezni a szillitasi feladatot? Soroljon fel 5 esetet!

5 pont

c) A szillitminyozé szolgiltatisai szidmos teriileten veheték igénybe. Melyek
lehetnek ezek? Soroljon fel legalabb négyet! 4 pont
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4. feladat Osszesen: S pont / ......... pont
A minéség mérési és fejlesztési modszerei
a) Mire alkalmazhaté az FMEA-moédszer? 3 pont
b) Sorolja fel az FMEA lépéseit! Ugyeljen a 1épések sorrendjére is! 5 pont
5. feladat Osszesen: 5 pont / ......... pont

TEN-halézat és hazai szakaszai

Az aldbbi tibldzatban néhiny megyeszékhelyet, illetve a hazinkon #thaladé Helsinki
folyosékat litja. Gondolja végig valamennyi drutovdbbitisi méd vonatkozasaban, hogy
melyik telepiilést melyik folyosé érinti! Enmek ismeretében parositsa a
megyeszékhelyeket és a hazinkon athaladé Helsinki folyosékat! Tegyen ,X” jelet a
megfeleld helyre! Van olyan megyeszékhely, amihez t3bb jeldlés is tartozik. Amennyiben
egy megyeszékhelynél helytelen jel6lés is szerepel, nem adhaté pont.

. | v. | vB. | vic. | viL | x/B. | Egviknek
sem része
1. | Gyor
2. | Zalaegerszeg
3. | Szombathely
4. | Veszprém
5. | Kaposvar
6. | Békéscsaba
7. | Debrecen
8. | Szeged
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6. feladat Osszesen: 5 pont / ......... pont
A logisztikai mindség fogalma

a) A szillitasi szolgdltatas szinvonalmutatéi koziil mit jelent (fejez ki) a szallitas
minésége és megbizhatésiga? 2 pont

b) A szillitis mindségén és megbizhat6sdgin kiviil milyen komponensek alakitjik a
szallitasi szolgaltatas szinvonaldt? Soroljon fel 3 elemet! 3 pont

7. feladat Osszesen: 4 pont / ......... pont
Kiilkereskedelmi ismeretek

Mi az alapvetd kiilonbség a villalkozasi iigylet és az addsvételi iigylet kozott?

8. feladat Osszesen: 3 pont / ......... pont
Logisztikai dontések koltségeinek értékelése

Egy szerszdmgépeket gyirté villalkozdsnak lehetdsége van a tavol-keletr§l beszereznie a
tirolasukhoz sziikséges koffereket. A tarsasag kétféle arutovibbitisi méd koziil
vilaszthat, és ennek eldéntésében kérték az On segitségét. A rendelkezésre allo adatok
alapjin ismert, hogy repiilégéppel tirténd szillitis esetén 2 nap alatt megérkezik a
koffer darabonként 750 Ft-os dron. Hajéval torténé szillitiskor 600 Ft-os darabonkénti
koltség mellett 2 hénap alatt érkezik meg a termék. A beszerzési ar 4 000 Ft, az éves
készlettartisi koltség pedig beszerzési ar 30 szdzaléka. Melyik szillitisi médot célszeri
valasztania a villalkozdsnak figyelembe véve, hogy a 2 hénapos készlettartisi koltséget
is (a 2 napos készlettartasi koltségtdl eltekinthet)? Vilaszat indokolja! A feladat
megoldasa sorin jeldlje valamennyi mellékszamitasdt, mert anélkiill a kapott
eredmények nem értékelhetok. Kerekitési pontossag: egész érték.
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9. feladat Osszesen: 12 pont / ......... pont
Rendelési mennyiségek meghatirozisa MRP segitségével

Egy biitorgyar gyartésorait jinius hénapra fotelok és kétszemélyes, aggya alakithato
kanapék gyartisira illitotta 4t. Mindkét termékiiket speciilis, ,,Novalife” bitorszovettel
kivanjik bevonni. Ebbél a butorszévetbél a fotelhoz 6 méterre, a kanapéhoz 10 méterre
van sziikség, A készletekre és atfutisi idékre vonatkozéan az alibbi adatok allnak

rendelkezésére:
Készlet Atfutisi idé | Sorozatnagysig

Fotel (db, illetve hét) 160 1 40
Kanapé (db, illetve hét) 150 2 50
Novalife bitorszovet (méter, illetve hét) 92 1 60
A termékek irént a 4. és 5. héten az aldbbi kereslet mutatkozik:

4. hét 5. hét
Fotel (db) 240 280
Kanapé (db) 420 480

Készitse el az MRP tiblit! Szioveges értékelés formajiban térjen ki arra, hogy mikor mennyi
bitorszovetre van sziikség a kereslet zavartalan kielégftése érdekében!

A szdmitds menetét foglalja tiblizatba, valamint jeloljon valamennyi mellékszimitist! A
szamitasok kijeldlése nélkiil az eredmények nem értékelhetok. Az utolsé iddszaki brutto kereslet
kielégitését kivetéen esetlegesen fennmaradé készletet nem kell jeldinie a tablizatban.

Brutté kereslet

Készlet

Nett6 kereslet

Tervezett
beérkezés
Tervezett

Bruttd kereslet

Készlet

Nettd kereslet

Tervezett
beérkezés
Tervezett
rendelés
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Készlet

Netto kereslet

Tervezett
beérkezés

Tervezett
rendelés

Szoveges valasz:

10. feladat
Készletelemzési feladatok’ABC analizis illetve a készletmozgasok figyelembe vételével

Osszesen: 24 pont /

..... .eeo pont

On egy italdiszkont logisztikai figyintéz6je. A kozelmiltban egy @j raktirhelyiséget létesitettek
az asvanyvizek tiroldsdra. Jelenleg 12 féle asvinyvizet forgalmaznak, és az italdiszkont vezetése
részérél kérdéskémt meriilt fel, hogyan is kellene elhelyezni az dsvinyvizeket az j
raktirhelyiségben. On azt javasolta, hogy ennek eldontéséhez végezzenek ABC elemzést. Az

egyes asvanyvizekre vonatkozéan az alibbi forgalmi adatok dllnak rendelkezésre:

Megnevezés E‘(r: ::i_e;f:f s Halmo::;t:ré;tgkesités Arany (%) Kumulilt (%)
Nestlé 9 900
NaturAqua 6120
Szentkirilyi 4200
Apenta 2 600
Balfi 1230
Agquarius 1200
Lillafiiredi 1190,
Mizse 1070
Pannon-aqua 1010
Theodora 990
Visegradi 970
Ave 820
Osszesen 31300 - 100,0
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a) Toltse ki a fenti tablazat hifnyz6 oszlopait! A tibldzatban jel6ljon valamennyi
mellékszimitdst, mert azok nélkiil a kapott eredmények nem értékelhetok!
Kerekitési pontossdg: Ft adatoknil: egészre, %-os adatokmal 1 tizedesjegy
pontossaggal. 9 pont

b) Az a) feladatban elvégzett szamitisokat is felhasznilva az aldbbi tiblazatban
foglalja ossze az eredmémyecket! Ehhez toltse ki az aldbbi tablizat hidnyzo

oszlopait! 3 pont
Termékek Termékek aranya . .
Csoport szama o Y Ertékesités (ezer Ft) Ertékesités aranya (%)
(%)
(db)

A 3

B 4

C 5

Osszesen 12 100,0 31300 . 100,0

¢) Elemezze a fenti tiblazat adatait! Milyen kovetkeztetést tud levonni az egyes
csoportokra vonatkozéan? 12 pont
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